

达川区开展 2022 年“安全宣传咨询日”活动

2022年6月16日上午，按照2022年“安全生产月”的安排部署，达川区安委办组织区安委会30个成员单位、3个街道办事处和电力、燃气、保险等3家企业，在达川区天益广场举行了安全宣传咨询日活动。



此次“6·16”安全宣传咨询日活动，以“遵守安全生产法，当好第一责任人”为主题。在咨询现场，区安委办主任张雪利对群众宣讲时说：“企业的安全生产工作抓得好不好，关键是企业的第一责任人法定安全生产落实得是否到位，政府抓安全就是要紧紧牵住企业第一责任人这个‘牛鼻子’；只有这样，人民群众的生命财产才能最大限度得到保障，社会经济才能持续健康安全发展。”



活动现场，相关工作人员紧紧围绕“遵守安全生产法，当好第一责任人”的主题，向群众深入宣传习近平总书记对安全生产、防灾减灾一系列讲话和指示，对公共安全、建筑安全、森林防火、消防安全、交通安全、生活安全、用电用气安全、防灾减灾等方面的知识进行宣传。现场工作人员向前来咨询的群众，耐心讲解国家安全生产的政策、法律、法规和安全知识。结合当前疫情防控要求，区应急管理局聘请有关人员制作了《解读安全生产法》《解读安全生产责任保险》《2022年安全生产月宣传教育》等课件，并通过行业主管部门发至全区企业，企业组织员工学习。



据统计，此次“6·16”安全宣传咨询日活动，参与的工作人员173名，发放各种安全宣传资料12356份，接待群众咨询1251人次。

此次“6·16”安全宣传咨询日活动，受到了广大市民群众的热烈欢迎。据参与的群众说，我们年龄大了，眼睛不好，不认字，我们把宣传资料带回去，让我们的孙子给我们读，让他们也受教育；让打工的子女抽空看一看，增强他们的安全意识，掌握安全知识，自觉遵守国家安全生产的法律法规；我们老年人最大的希望是子女们在外平平安安，也是我们老年人最大的幸福。

（据：达川区应急管理局）